
2. oldal

A használtan beszerzett tár-
gyak nem csupán olcsóbbak 
az újaknál, hanem a hulladék 
mennyiségét is csökkentik, és 
valakinek még örömet is okoz-
nak.

Csóka Eszter 
Miénk itt a tér!

Miénk itt a tér!
3. oldal

Az elsődleges célunk az volt, 
hogy olyan kisebb rendezvé-
nyeket segítsünk létrehozni, 
amelyekbe szabadon bekap-
csolódhatnak a helyszínek 
környékén lakók. 
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Miénk itt a tér!

Egy sikeres, közösségfejlesz-
tési fókuszú pályázat eredmé-
nyeként indítottuk el a négy 
pikniket. Az elsődleges célunk 
az volt, hogy olyan kisebb ren-
dezvényeket, programokat se-
gítsünk létrehozni, amelyekbe 
szabadon bekapcsolódhatnak 
az egyes helyszínek környé-
kén lakó wekerleiek. Fontos 
szempont volt, hogy azok je-
lentkezzenek, akik valóban 

szeretnének tenni a közösségért. A Wekerlei Társaskör 
Egyesület (WTE) sátra információkkal, közösségi térképpel 
mindenhol jelen volt. Az egyik helyszínen 80-an, a mási-
kon 300-an vettek részt a programokon: lehetett zenélni, 
főzni, kézműveskedni, jókat beszélgetni, ismerkedni, volt 

tűzzsonglőr, arcfestés, aszfaltrajz, tartottak előadást – min-
denki hozzátette azt, amit gondolt. Épp a hozzáadott szemé-
lyes, szerethető pluszok miatt lett mindegyik alkalom sajátos 
és egyedi. A kis, hangulatos piknikek ellenpontjai voltak a 
harsány nagyrendezvényeknek – mondta el lapunknak Csó-
ka Eszter közösségfejlesztő. A projektgazdától megtudtuk: 
a programok elindításával az is célja volt a WTE-nek, hogy 
megtalálják azokat a wekerleieket, akik aktívan részt vesz-
nek a közösségi programokban. A mostani sorozat ötödik, 
zárórendezvényét a Wekerlei Napok vasárnapi zárónapján 
tartják, amikor a szervező csoportok is találkoznak egymás-
sal. Az egyesület szeretné, ha lenne folytatása az utcapikni-
keknek – tette hozzá.
A Helló, Szomszéd! a Budapest 150 emlékév részeként, a 
Pro Cultura Urbis Közalapítvány anyagi támogatásával, a 
WTE koordinálásával valósult meg. 

Lezárult a Helló, Szomszéd! 
elnevezésű utcapiknik-soro-
zat. Április 6-án a Hársfavirág 
téren, 13-án a Bárczy téren, 
május 4-én a Győri Ottmár 
téren, 11-én az Eperfa téren 
gyűltek össze az ott lakók, 
akik a helyi programok kitalá-
lásában is részt vettek. 

	 	

Április utolsó hétvégéjén 65 hely-
színen több mint 330 árus várta az 
érdeklődőket, kicsiket és nagyokat 
a tavaszi Wekerlei Garázsvásár 
Fesztiválon. Persze nem csupán 
az árusításon, vásárláson volt a 
hangsúly – túl azon, hogy meg-
unt, kinőtt, ám másnak tetsző vagy 
fontos tárgyak is gazdát cserélnek 
–, hisz ilyenkor sok minden szóba 

kerül, ismerősök találkoznak, ismeretlenek ismerkednek, 
beszélgetnek az udvarokban. A mostani esemény vezérfona-
lául a fenntartható otthont választották a szervezők.
A bolhapiacokon és garázsvásárokon érdekes lakberende-
zési tárgyakhoz, esetleg bútorokhoz is hozzá lehet jutni, az 
ilyen használtan beszerzett tárgyak nem csupán olcsóbbak 

az újonnan vásároltaknál, hanem a hulladék mennyiségét is 
csökkentik, nem a szemétben végzik, hanem valakinek még 
örömet is okoznak. Ehhez a fenntartható szemlélethez tip-
peket is kaphattak a látogatók online és a garázsvásáron is. 
Megrendeztük az első tematikus pop up villámkiállítást új-
rahasznosított papírdobozokból a Kós Károly téren, és ehhez 
kapcsolódóan környezettudatossággal foglalkozó digitális 
kiadványt készítettünk (komposztálás, bútorok újrahaszno-
sítása, környezettudatos tisztítószerek stb.). Az egyes hely-
színeken különféle programok szórakoztatták a nézelődőket, 
érdeklődőket, hat udvaron műtárgykereső nyomozós játékot 
szerveztünk gyerekeknek. Most nagyobb volt az érdeklődés, 
mint korábban – mondta el lapunknak a főszervező, Eizen-
berger Máté, akitől megtudtuk: ezúttal több mint 260 ezer 
forint adomány gyűlt össze, az ebből vásárolt felszereléssel 
a Kispesti Készenléti Polgárőrség-ÖTE csapatát segíttették. 

A fenntarthatóság je-
gyében rendezték meg 
18. Wekerlei Garázsvásár 
Fesztivált április 20–21-én. 
Nincs megállás, szeptem-
ber 7-én jön a következő 
garázsvásár!

Kincskereső udvari fesztivál
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Mit gondolunk Wekerletelepről?

Nyári táborok a Wekerlei Kultúrházban: 
Légy te is időutazó! (június 24–28., jelentkezés: június 3.), Szín-pad-társak (július 1–5., június 3.), Bűvész tábor (I. július 1–5., II. július 
8–12.), Kalandozós sporttábor (I. július 8–12., II. július 15–19.), Junior Jumps – Detektív kölyök (július 15–19., jelentkezés: június 17.), 
Csűrdöngölő néptánctábor (I. július 22–26., II. július 29–augusztus 2.), Több, mint játék kurzus (játékos személyiségfejlesztő 2 óra/nap), 
Agyagmanók és papírcsodák (július 29–augusztus 2., jelentkezés: július 1.), Kreatív bábos tábor (augusztus 5–9., jelentkezés: július 10.), 
Dzsungelkaland (augusztus 26–30., jelentkezés: július 26.). Részletek: https://uj.wkk.kispest.hu/programok/nyari-taborok  

A Kiserdővédők minden 
választás előtt tematizál-
ták a képviselőjelölteknek, 
milyen ügyekkel akarnak 
foglalkozni, mit tartanának 
fontosnak. Ebből nőtt ki a 
mostani esemény, amikor 
a négy wekerlei civil szer-
veződés összeállt, hogy a 

kiserdő mellett az egész Wekerleteleppel foglalkozzon. 
Az volt a célunk, hogy elindítsunk egy közös gondol-
kodást arról, mit gondolnak a wekerleiek, mi fontos szá-
mukra, megismerjük a pártoktól független javaslatokat, 

és ezekből elkészülhet Wekerletelep közösségi program-
ja, illetve problématérképe – tudtuk meg Németh Kriszti-
na kiserdővédő aktivistától. Elmondta: az első találkozón 
30-an vettek részt, de tágabb körben is szeretnék vélemé-
nyeztetni az ötleteket (biztonság, közlekedésbiztonság, 
forgalomszabályozás, utak javítása, parkolási problémák, 
műemlék- és örökségvédelem, fenntartható korszerűsí-
tés és forrásteremtés, a tanuszoda felújítása, használata, 
kulturális programokkal kapcsolatos ötletek, a közösség 
erősítése, zöldterületek védelme). A véleményeket és 
megoldást kívánó problémacsokrokat pedig eljuttatják 
a képviselőjelöltekhez, és a megválasztott képviselőket, 
azok őszi hivatalba lépésekor is fel fogják keresni.  

Az I. Közösségi Programalkotást 
az Átalakuló Wekerle, a Kiserdő 
Egyesület, a Wekerlei Társaskör 
Egyesület és a Wekerlei Közösségi 
Egyesület szervezésében április 
28-án tartották a Mátrix Oktatási 
Központban.


